C:# Verhaltnisse mit Banddiagramm Name:
L 6sen Sie jedes Problem mit einem Banddiagramm. Antworten

Bsp) Eine Kabelgesellschaft hatte 756 Abonnenten. Das Verhaltnis von regul&ren Abonnenten
zu Premium-Abonnenten betrug 8:4. Wie viele regelméldige Abonnenten hatten sie? Bsp.

504

1) TimsIlce Cream Hut hatte Schokoladen- oder Vanilleshakes. Am 4. Juli wurden 3.
insgesamt 1.386 Shakes verkauft, wobel das Verhdltnis von Schokolade zu Vanille 5:9
war. Wie viele Schokol adenshakes haben sie verkauft? 4.

2) Ineinem Geschaft gab es 880 Limonaden, sowohl Diét- als auch normale Limonaden.
Das Verhdltnis von Diétlimonaden zu normalen Limonaden betrug 9:2. Wie viele Diét-
Limonaden gab es?

3) Leon hat sich seine Streaming-Musikstatistiken angesehen. Das Verhdltnis der Lieder,
die er nicht mochte, war 4:2. Wenn er sich insgesamt 228 Songs angehdrt hat, wie viele
mochten er?

4) Wahrend einer Kommunalwahl betrug das Verhdtnis von Jugendlichen zu Erwachsenen,
die zur Wahl gingen, 5:8. Wenn 741 Personen abgestimmt haben, wie viele davon waren
Teenager?

5) Auf der Messe betrug das Verhdtnis von Mannern zu Frauen 7:8. Wenn 930 L eute auf
der Messe sind, wie viele Manner sind es?
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Ch Verhdltnisse mit Banddiagramm Name: L Osungsschltssel

L 6sen Sie jedes Problem mit einem Banddiagramm.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

Eine Kabelgesellschaft hatte 756 Abonnenten. Das Verhdltnis von regularen Abonnenten
zu Premium-Abonnenten betrug 8:4. Wie viele regelméaidige Abonnenten hatten sie?

regulérlllllllll}
756

Pame | | | [ |

Tims |ce Cream Hut hatte Schokoladen- oder Vanilleshakes. Am 4. Juli wurden
insgesamt 1.386 Shakes verkauft, wobel das Verhdltnis von Schokolade zu Vanille 5:9
war. Wie viele Schokol adenshakes haben sie verkauft?

Schokolade [ | | [ [ | :}
_ 1.386
vaille | | | | | | | | | |

In einem Geschéft gab es 880 Limonaden, sowohl Diét- als auch normale Limonaden.
Das Verhdltnis von Diétlimonaden zu normalen Limonaden betrug 9:2. Wie viele Diét-
Limonaden gab es?
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Leon hat sich seine Streaming-M usikstatistiken angesehen. Das Verhdtnis der Lieder,
die er nicht mochte, war 4:2. Wenn er sich insgesamt 228 Songs angehdrt hat, wie viele
mochten er?

o E— — — —
nicht mégen | | |

Wahrend einer Kommunalwahl betrug das Verhéltnis von Jugendlichen zu Erwachsenen,
die zur Wahl gingen, 5:8. Wenn 741 Personen abgestimmt haben, wie viele davon waren
Teenager?

Jugendliche | | | | | |
| | | 741

Erwachsene | | | | | |

Auf der Messe betrug das Verhdltnis von Mannern zu Frauen 7:8. Wenn 930 L eute auf
der Messe sind, wie viele Manner sind es?

mannlich
|||||||:|}930

weiblich | | | | | | |

Antworten
Bsp. 504
1 495
2. 720
3, 152
4. 285
5, 434
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